

# **«Польза и вред мобильных телефонов»**

**ученик 2 класса:  
Клевцов В.Д.**

- В настоящее время все труднее представить нашу жизнь без мобильного телефона. Это устройство принесло удобство в нашу жизнь. Использование сотовых телефонов в повседневной жизни позволяет человеку чувствовать себя уверенным, целеустремленным. Без него мы уже не представляем себе, как связаться с другом, родным человеком. По телефону также решаются и рабочие вопросы. Без сотового телефона уже никуда.



# История мобильного телефона,

- **Идея сотовой телефонной связи появилась у компании AT&T Bell Labs в 1946 году. Тогда эта фирма создала первый в мире радиотелефонный сервис: это был гибрид телефона и радиопередатчика - с помощью радиостанции, установленной в машине (телефон весил 30-40 кг), можно было передать сигнал на АТС и совершить обычный телефонный звонок. Звонок на радиотелефон совершался значительно более сложным путем: абоненту необходимо было позвонить на телефонную станцию и сообщить номер телефона, установленного в машине. Говорить одновременно было невозможно: связь происходила как в обычных радиостанциях того времени - для того чтобы говорить, надо было нажать кнопку и отпустить ее, чтобы услышать ответное сообщение. Возможности радиотелефонов были ограничены: мешали помехи и небольшой радиус действия радиостанции. Сегодня в мире насчитывается около 3,3 миллиарда мобильных телефонов, и каждый год это цифра увеличивается на 20%...**
- **Распространение сотовых технологий сделало этот сервис все более дешевым, качественным и доступным. Компании, создающие мобильные телефоны, постепенно осваивали новые функции, новые возможности сотового аппарата, представляя новые**

# Положительное влияние

- – это все функции сотового аппарата, которые делают жизнь человека проще:
- – Сотовая связь даёт людям общаться, находясь практически в любой точке мира. Всегда можно связаться с окружающим миром, позвонить родителям, друзьям.
- – Одной из самых главных причин, по которой обычно родители покупают своим детям сотовые телефоны – безопасность. В наше время и в этом возрасте дети очень часто любят после школы заходить к друзьям, заигрывать на улице, не задумываясь о том, что дома их ждут обеспокоенные родители. Если у них с собой есть сотовый телефон, то намного проще следить за ними и знать, что они в безопасности.

# Отрицательное воздействие мобильного телефона

- Мобильный телефон, как и вся техника, **излучает вредное воздействие**
- Вред мобильного телефона для здоровья человека:
- **Понижается иммунитет**
- **Страдает зрение**
- **Расстройства памяти и сна**
- Особенно чувствительны к излучению мобильных телефонов дети. Ученые предупреждают, что дети, пользующиеся мобильными телефонами, подвергаются повышенному риску расстройства памяти и сна.

Спасибо за  
внимание